

LOST

కోల్పోయిన



ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే, దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని సంప్రదించండి

ఆకలితో ఉన్న జంతువులు మరియు ఘోరమైన పాములతో అడవిలో పోవడం చాలా భయపెట్టేది. నీరు, రహదారి, గైడ్ లేని ఎడారిలో పోవడం మరణానికి దారి తీస్తుంది. దిక్కుచి లేకుండా, ఆహారం మరియు నీరు లేకుండా, సెయిల్స్ లేదా యాంత్రిక శక్తి లేకుండా, వేడి లేదా చలి నుండి రక్షణ లేకుండా, ఎత్తైన సముద్రంలో కోల్పోవడం వినాశకరమైనది. మంచు మరియు మంచుతో కప్పబడిన ఎత్తైన పర్వతాలలో కోల్పోవడం ఖచ్చితంగా మరణం. కానీ అన్నింటికన్నా చెడ్డది పాపం మరియు అధోకరణం లేని ప్రపంచంలో కోల్పోవడం, ఎందుకంటే ఇది ఆధ్యాత్మిక విధ్వంసం, మరణం మరియు నరకానికి దారితీస్తుంది. కీర్తనకర్త వ్రాస్తూ "నేను పోగొట్టుకున్న

గొర్రెలవలె విచ్చలవిడి " కీర్తనలు 119: 176. గొర్రెలకు గొర్రెల కాపరి ఉండాలి లేదా వారు ఆకలితో ఉన్న సింహాలు, ఎలుగుబంటు లేదా తోడేళ్ళకు బలైపోతారు. సింహాన్ని, ఎలుగుబంటిని చంపిన దావీదు లాంటి నిజమైన గొర్రెల కాపరి వారికి అవసరం. అతను గొర్రెల కోసం ప్రాణాలు కోల్పోవటానికి సిద్ధంగా ఉన్నాడు. మనకోసం తన జీవితాన్ని ఇచ్చిన, మరియు పచ్చిక పచ్చిక బయళ్ళకు మరియు నిశ్శబ్ద జలాలకు నడిపించే ఏకైక నమ్మకమైన మరియు నిజమైన గొర్రెల కాపరి యేసు మనకు కావాలి. యేసు, "నేను మంచి గొర్రెల కాపరి, నా గొర్రెలను తెలుసు, వారు నన్ను తెలుసు" అని అన్నాడు. యోహాను 10:14.

గొర్రెలకు గొర్రెల కాపరి ఉంటే సరిపోదు. గొర్రెల కాపరి నిజమైన గొర్రెల కాపరి అయి ఉండాలి. దేవుడు యిర్మీయాతో, "నా ప్రజలు గొర్రెలు పోయారు, వారి గొర్రెల కాపరులు వారిని దారితప్పారు." యిర్మీయా 50: 6. అంధుల గుడ్డి నాయకులు అయిన స్వార్థపరులైన గొర్రెల కాపరులను అనుసరించవద్దు. వెతకడానికి మరియు కోల్పోయిన వారిని రక్షించడానికి వచ్చిన యేసును అనుసరించండి. అతను పోగొట్టుకున్నవారిని వెతకడం మరియు రక్షించడం కొనసాగిస్తాడు. అతను వాటిని కనుగొనే వరకు అతను శోధించడం కొనసాగిస్తాడు.

చాలా సంవత్సరాల క్రితం నేను నైరుతి ఆఫ్రికాలో ఇద్దరు వేటగాళ్ళను కలుసుకున్నాను, ఒక సమయంలో కలహరి ఎడారిలో ఓడిపోయారు. వారు తమ భార్యలు మరియు పిల్లలతో గాడిదలు గీసిన బండిలో ఎడారికి వెళ్లారు. ఒక పర్వతం వద్దకు వచ్చి వారు తమ గుడారాలను పిచ్ చేశారు. ఒక రోజు ఆట కోసం వేట కోసం బయలుదేరిన ఇద్దరు వ్యక్తులు, ఒక మంద యొక్క జాడను కనుగొన్నారు. వారు వీటిని అనుసరించారు మరియు లోతుగా మరియు లోతుగా ఎడారిలోకి నడిపించారు. సాయంత్రం వరకు, మొదటి వేటగాడు జింకను గుర్తించి, వారిలో ఒకరిని కాల్చివేసి, ఆపై తన సహచరుడిని వెతకడానికి వెళ్ళాడు, కానీ విజయవంతం కాలేదు. ఇతర వేటగాడు, తన సహచరుడికి

చెప్పకుండా, అతను ఆశించిన మరొక స్పూర్ను అనుసరించాడు, అదే మందకు దారి తీస్తుంది.

మొదటి వేటగాడు తన స్నేహితుడి కోసం అన్వేషణ కొనసాగిస్తున్నప్పుడు, చీకటి ఏర్పడింది మరియు అతను తన దిశను పూర్తిగా కోల్పోయాడు. అతను శిబిరం యొక్క మంటలను చూస్తాడని ఆశతో రాత్రి ఎక్కువ భాగం నడిచాడు, అది తనను భద్రతకు దారి తీస్తుంది. అతను పూర్తిగా అలసిపోయి, పోగొట్టుకుని, దాహంతో బయటపడేవరకు రెండున్నర రోజులు నడుస్తూనే ఉన్నాడు. అతని నాలుక వాపు మరియు రక్తస్రావం మరియు అతని నోటి నుండి వేలాడుతోంది. అతను వేడి ఎడారి ఇసుకలో దాహంతో చనిపోయాడు. చనిపోతున్న ఆ స్థితిలో పడుకుని సహాయం కోసం దేవుని వైపు తిరిగాడు. అతను వినగల ప్రార్థన మాటను పలకలేకపోయాడు కాని మనిషి హృదయాన్ని చూసే దేవుడు అతని ఏడుపు విన్నాడు. అకస్మాత్తుగా చనిపోతున్న వేటగాడు దూరం లో ఒక శిలువను చూశాడు, మరియు సిలువ నుండి "నాకు దాహం!" అది యేసు ఏడుపు అని అతనికి తెలుసు. ఇది అతని మొత్తం జీవితం కదిలించే జీవితాన్ని ఇచ్చే శక్తిలాగా సాగింది. దేవుని కుమారుడైన యేసు కల్వరి శిలువపై తన స్థానంలో బాధపడ్డాడని తెలుసుకోవడంతో అతని దాహం మాయమైంది. 1 సమూయేలు 16: 17, యోహాను 19: 28.

అతను సంపూర్ణ రిఫ్రెషా నిలబడ్డాడు, అన్ని అలసట మరియు అలసట అతనిని విడిచిపెట్టింది. యేసు తన స్థానంలో బాధపడ్డాడని, తద్వారా అతను రిఫ్రెష్ మరియు పునరుజ్జీవనం పొందాడని దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలిపాడు. తనను ఇంత అద్భుతంగా కలుసుకున్నందుకు ఆయన హృదయపూర్వకంగా దేవునికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అతను చుట్టూ చూస్తూ తన ప్రజలను కనుగొనడానికి ఏ దిశ తీసుకోవాలో ఆశ్చర్యపోయాడు. అతను చూస్తుండగా అతను ఆశ్చర్యపోయాడు, ఒక అందమైన చేతి భూమికి నాలుగు అడుగుల ఎత్తులో, ఒక వేలును ముందుకు దిశగా చూపిస్తూ. అతను దాని వైపు కదులుతున్నప్పుడు, అతను చూసిన చేయి నిజమేనా అని ఆశ్చర్యపోతూ, అది అతని కంటే

ముందుకు కదిలింది. "ఇది దేవుని చేతి మరియు దేవుని వేలు" "అతను తనతో తాను చెప్పి దాదాపు ఒక రోజు మరియు రాత్రి దానిని అనుసరించాడు. అతను కదిలినప్పుడు చేయి కదులుతూనే ఉంది, అతను నిలబడి ఉన్నప్పుడు, చేతి నిశ్చలంగా ఉంది. చివరికి చేతి చల్లటి నీటి ఫౌంటెన్ మీద ఆగిపోయింది. తన దాహం తీర్చేవరకు తాగాడు. అతను పైకి చూస్తే, చేతి అదృశ్యమైందని గ్రహించినప్పుడు, అతను సమీపంలోని ఇసుక దిబ్బల వెనుక నుండి, శిబిరం యొక్క గుడారాలను చూశాడు.

శిబిరానికి చేరుకున్నప్పుడు, దేవుడు తనను సురక్షితంగా తమ వద్దకు తీసుకురావాలని తన ప్రజలు ప్రార్థిస్తున్నట్లు అతను కనుగొన్నాడు. తన కోసం ప్రార్థిస్తున్న వారిలో ఇతర వేటగాడు కూడా ఉన్నాడు. అతను కూడా పోగొట్టుకున్నాడు మరియు దేవుడు కూడా అతనిని తన కుటుంబానికి విశేషమైన రీతిలో తీసుకువచ్చాడు. తప్పుడు మార్గాన్ని అనుసరించిన అతను ఎడారిలో కోల్పోయినట్లు గుర్తించాడు మరియు శిబిరం కోసం ఫలించలేదు. తెల్లవారుజామున అతను తన ఆశ్చర్యానికి, అతని ఎనిమిదేళ్ల కుమారుడు, సమీపంలోని ఇసుక దిబ్బ నుండి అతనిని పిలిచాడు. బాలుడు ఒంటరిగా ఇంత దూరం ఎలా ఉండగలడని అతను ఆశ్చర్యపోయాడు. బాలుడి పాదముద్రలు కనిపించకపోయినా, దృష్టి చాలా స్పష్టంగా ఉంది, అతను దిబ్బ వైపు మొదలుపెట్టాడు, మరియు అతను ఆరు దిబ్బలను దాటే వరకు అది కొనసాగింది. ఏడవ స్థానానికి చేరుకున్నప్పుడు, చిన్న పిల్లవాడు **aving** పుతూ ఉన్న ప్రదేశం నుండి, అతను దూరంగా శిబిరం యొక్క గుడారాలను చూడగలిగాడు. అతను వెంటనే తన కొడుకు పడక వద్ద బాగా నిద్రపోతున్నాడు . అతన్ని భద్రతకు తీసుకురావడానికి దేవుడు తనకు ఒక దర్శనం ఇచ్చాడని అతను గ్రహించాడు.

ధనవంతులు, కీర్తి, ఓదార్పు, డబ్బు, ఆనందం, విజయం మరియు మరెన్నో విషయాలు కావచ్చు, వేటగాళ్ళలాగే, ఈ ప్రపంచంలోని విషయాల తరువాత వేటాడతాము, తద్వారా మనం మొదట దేవుని రాజ్యం కోసం వెతకడం

మర్చిపోతాము. మేము ఈ ప్రపంచంలోని ఆధ్యాత్మిక ఎడారిలో కోల్పోతాము. మన ఆత్మలు జీవిస్తున్న దేవుడైన దేవుని తరువాత దాహం వేస్తాయి, మనం నిరాశతో ఆయనను కేకలు వేసే వరకు, యేసు మనకు జీవితపు ఫౌంటెన్గా వెల్లడయ్యే వరకు. యేసు ఇలా అన్నాడు, "నేను పోగొట్టుకున్న వారిని చూడటానికి మరియు రక్షించడానికి వచ్చాను." అతను కోల్పోయిన గొర్రెలను కనుగొనే వరకు చూస్తాడు. అతను మీ కోసం మరియు నా కోసం చూస్తాడు. గొర్రెలు ఎలా పోతాయి? చెడును కోరుకోవడం ద్వారా, గొర్రెల కాపరి యొక్క పిలుపును పట్టించుకోకుండా, గొర్రెల కాపరి మరియు అతని గొర్రెలు కదులుతున్నప్పుడు వెనుక ఉండడం ద్వారా, టెంపర్ యొక్క స్వరాన్ని వినడం ద్వారా లేదా గొర్రెల కాపరి ముందు పరుగెత్తటం ద్వారా మరియు దాని స్వంత పచ్చిక బయళ్లను ఎంచుకోవడం ద్వారా.

ప్రాడిగల్ కొడుకు ఎలా కోల్పోయాడు? అతను ప్రపంచంలోని పాపపు ఆనందాలను కోరుకున్నాడు. అతను తన తండ్రికి కృతజ్ఞత లేనివాడు, అతను అన్ని చెడులకు మూలమైన డబ్బు ప్రేమను కలిగి ఉన్నాడు. ఈ లోక దేవుడు తన కళ్లను కంటికి రెప్పలా చూసుకున్నాడు, తద్వారా అతను క్రమంగా తనను తాను చూడలేకపోయాడు, కాని తప్పకుండా పాపం యొక్క బురదలోకి ప్రవహిస్తున్నాడు, దేవునికి మరియు అతని తండ్రి నుండి దూరంగా, అతని కోసం ప్రార్థన కొనసాగించాడు. అతను పండులను కాపాడి, ఆకలితో బాధపడుతుండగా, అతను తన మూర్ఖత్వం నుండి మేల్కొన్నాడు. అతను పండులను విడిచిపెట్టి, తన ఖాళీ కడుపును us కలతో నింపడానికి అనుమతించని మాస్టర్, పండులను తిని, తన తండ్రి వద్దకు తిరిగి వచ్చాడు. "నేను స్వర్గానికి (దేవునికి) మరియు మీకు వ్యతిరేకంగా పాపం చేశాను. మీ కొడుకు అని పిలవడానికి నేను ఇకపై అర్హుడిని కాదు. " తాను పాపం చేశానని ఒప్పుకోవడం ద్వారా తనను తాను తప్ప మరెవరినీ నిందించలేదు. అతని ప్రేమగల తండ్రి అతనిని ఇంటికి స్వాగతించారు, "నా కొడుకు చనిపోయాడు (ఆధ్యాత్మికంగా) మరియు మళ్ళీ బ్రతికి

ఉన్నాడు; పోయింది మరియు కనుగొనబడింది. " లూకా 15: 11 - 32.

ఒక స్త్రీకి పది వెండి నాణేలు ఉన్నాయని, ఒకదాన్ని కోల్పోతామని అనుకుందాం. ఆమె ఒక దీపం వెలిగించి, ఇంటిని తుడుచుకుని, దానిని కనుగొనే వరకు జాగ్రత్తగా శోధించలేదా? ఆమె దానిని కనుగొన్నప్పుడు, ఆమె తన స్నేహితులను మరియు పొరుగువారిని కలిసి పిలిచి, "నాతో సంతోషించండి; నా కోల్పోయిన నాణెం నేను కనుగొన్నాను. " లూకా 15: 8 - 10.

మేరీ మరియు యోసేపు యెరూషలేములోని దేవాలయంలో యేసును కోల్పోయారు, మరియు ఆయనను కనుగొనే వరకు మూడు రోజులు ఆయన కోసం చూశారు. క్రీస్తు విషయానికొస్తే, వేలాది మంది చర్చి సభ్యులు ఇప్పటికీ కోల్పోతున్నారు. యేసును తమ వ్యక్తిగత రక్షకుడిగా అంగీకరించడం ద్వారా వారు ఆయనను నిజంగా ఎన్నడూ కనుగొనలేదు, పదం మరియు పరిశుద్ధాత్మ ద్వారా మరలా జన్మించలేదు. దేవుని రాజ్యానికి సంబంధించినంతవరకు అవి పోతాయి, ఎందుకంటే "పరలోకరాజ్యం కోసం పశ్చాత్తాపం దగ్గరగా ఉంది" అని యేసు చెప్పాడు. మత్తయి 3: 2. "మానవుడు మరలా జన్మించకపోతే, అతడు దేవుని రాజ్యాన్ని చూడలేడు." యోహాను 3: 3. గుర్తుంచుకోండి, యేసు ఇంకా పోగొట్టుకున్నవారి కోసం వెతుకుతున్నాడు.

అతను మీ కోసం వెతుకుతున్నాడు, మరియు మీరు ఆయన కోసం చూస్తున్నట్లయితే, మీరు మీ జీవితంలో సంతోషకరమైన సమావేశాన్ని అనుభవిస్తారు. బహుశా మీరు మీ శాంతిని, మీ స్వచ్ఛతను, పాపాలను క్షమించి, దేవుడు మరియు మనిషి ముందు మీ సాక్ష్యాన్ని కోల్పోయారు. మీరు యేసులో కనుగొనే వరకు శోధించండి. బహుశా మీరు మీ ఆరోగ్యం, మీ స్థానం, మీ పని, మీ ఆదాయం లేదా మీ డబ్బును కోల్పోయి ఉండవచ్చు. మీ కష్టాలను, హృదయ వేదనలను, ప్రతిదానిని మీ వద్దకు పునరుద్ధరించగల ప్రభువు వద్దకు తీసుకురండి. కానీ గుర్తుంచుకోండి, "ఎవరైతే తన ప్రాణాన్ని

కాపాడుకోవాలనుకుంటున్నారో దాన్ని కోల్పోతారు, కాని నాకోసం తన ప్రాణాన్ని పోగొట్టుకునేవాడు దాన్ని రక్షిస్తాడు." లూకా 9: 24. మీరు ప్రపంచం మొత్తాన్ని సంపాదించి, ఈ లోకంలోని అన్ని ధనవంతులకన్నా ఎక్కువ విలువైన మీ ఆత్మను కోల్పోవచ్చు.

మన పాపాల వల్ల మనమంతా మినహాయింపు లేకుండా, పూర్తిగా మరియు నిస్సహాయంగా కోల్పోయాము. "మనం పాపం లేకుండా ఉన్నామని చెప్పుకుంటే, మనల్ని మనం మోసం చేసుకుంటాం, నిజం మనలో లేదు. మేము దావా వేస్తే sinned లేదు, మేము ఒక అబద్ధాల ఉండాలి హిమ్ తయారు, మరియు అతని పదం మన జీవితాల్లో ఏ స్థానం ఉంది. " 1 యోహాను 1: 8, 10.

మనలో ఒకరు కాదు, కోల్పోయిన స్థితిలో ఉండవలసిన అవసరం ఉంది. "మనుష్యకుమారుని కొరకు, పోగొట్టుకున్నదాన్ని వెతకడానికి మరియు కాపాడటానికి వచ్చాడు." లూకా 19: 10. యెహోవా మీకు చాలా దగ్గరలో ఉన్నాడు, మీరు ఆయనను వెతుకుతున్నట్లయితే, మీరు ఆయనను కనుగొంటారు, కానీ మీరు ఇప్పుడు తప్పక చేయాలి. "ప్రభువు దగ్గరలో ఉన్నప్పుడు ఆయనను వెతకండి." యెషయా 55: 6. కోరుకునే రక్షకుడు మరియు కోరుకునే పాపి ఎల్లప్పుడూ ఒకరినొకరు కనుగొంటారని మీరు అనుకోవచ్చు. మీరు ఆయన కోసం చూస్తే, మీరు ఆయనను కనుగొంటారు. మత్తయి 7: 7. మీరు ఆయనను కనుగొని, మీ జీవితం, మీ సంకల్పం మరియు మీ భవిష్యత్తును ఆయనకు అప్పగించినప్పుడు, గొర్రెల మంచి గొర్రెల కాపరి అయిన ఆయన మిమ్మల్ని పచ్చిక పచ్చిక బయళ్లలోకి, నిత్యజీవంలోకి నడిపిస్తాడు. కీర్తనలు 23: 2. పోగొట్టుకున్నవాడా, ఇప్పుడు ఆయనను పిలవండి. వెనుకాడరు, ఎందుకంటే "ప్రభువు నామాన్ని ప్రార్థించే ప్రతి ఒక్కరూ రక్షింపబడతారు." అపొస్తలుల కార్యములు 2: 21.

బయటికి రా

పాపం యొక్క పాలన నుండి బయటకు రండి. సాతాను ఆధిపత్యం నుండి బయటకు రండి. యేసు రాజుల రాజు మరియు ప్రభువుల ప్రభువు. చీకటి రాజ్యాన్ని యేసు కాంతి రాజు

మరియు శాంతి రాజు జయించారు. పాపపు బానిసత్వం, సాతాను బానిసత్వం నుండి బయటకు రండి. యేసు మిమ్మల్ని విడిపించడానికి వచ్చాడు. కల్వరి చెట్టుపై విముక్తి ధర చెల్లించాడు. నిన్ను విడిపించడానికి ఆయన చనిపోయాడు. గలతీయులకు 5: 1, హెబ్రీయులు 2: 14 - 15.

భయం యొక్క బానిసత్వం, మరణ భయం నుండి బయటికి రండి, దీని ద్వారా సాతాను మీ జీవితంలోని అన్ని రోజులు మిమ్మల్ని బానిసలుగా ఉంచాడు. యేసు పాపం మరియు మరణాన్ని జయించాడు మరియు సిలువపై బహిరంగ ప్రదర్శన చేసాడు, అక్కడ అతను మీ కోసం మరియు నా కోసం మరణించాడు. అతను మరణ రాజ్యంలోకి ప్రవేశించి మరణాన్ని జయించాడు. అతను శాశ్వతంగా జీవించడానికి సమాధి నుండి లేచాడు. ఆయన జీవిస్తున్నందున మనం జీవిస్తున్నాం. యేసు సిలువ వేయబడి మన స్థానంలో మరణించినందున మనం సిలువ వేయబడి, ప్రపంచానికి చనిపోయాము, పాపం మరియు స్వయం. ఆయన ద్వారా మనకు నిత్యజీవము లభిస్తుందనే మన సమర్థన కొరకు ఆయన లేచాడు. రోమన్లు 4: 25.

ఒకప్పుడు ఈ లోకానికి కాపలాగా ఉన్న దేవదూత అయిన సాతాను తనను తాను దేవునికి పైకి ఎత్తి, "నేను మేఘాల పైభాగాన ఎక్కుతాను; నేను నన్ను సర్వోన్నతునిలా చేస్తాను." కానీ దేవుడు ఇలా అన్నాడు: "మీరు సమాధికి, గొయ్యి లోతుకు తీసుకురాబడ్డారు." (యెషయా 14: 12 - 16).

ఈ లోక దేవుడు మరియు రాజు అయిన సాతాను జయించబడ్డాడు. అతను ఇకపై మానవాళిని పరిపాలించలేడు, వారు తమ ఇష్టానుసారం తమను తాము సమర్పించుకోవడం తప్ప.

పాపం మరియు సాతాను పాలనలో నుండి బయటకు రావాలని దేవుడు మనకు చెబుతాడు. అతను యేసును మానవజాతి పాలకుడిగా మరియు అందరికీ రాజుగా నియమించాడు. "కాబట్టి, వారి నుండి బయటకు వచ్చి వేరుగా ఉండండి" అని ప్రభువు చెబుతున్నాడు. 2 కొరింథీయులు 6: 17.



ఈ సువార్త పత్రం కంప్యూటర్ తో అనువదించబడింది. మీరు
భాషను సరిదిద్దవచ్చు లేదా మెరుగుపరచగలిగితే,
దయచేసి info@angp.co.za లోని కార్యాలయాన్ని
సంప్రదించండి

మీరు క్రీస్తులో మోక్షాన్ని కనుగొంటే, లేదా మా సువార్త సాహిత్యం
ద్వారా ఆశీర్వాదించబడితే, దయచేసి మాకు
తెలియజేయండి. మేము

మీతో దేవునికి కృతజ్ఞతలు చెప్పాలనుకుంటున్నాము మరియు
మా ప్రార్థనలలో మిమ్మల్ని మరింత గుర్తుంచుకోవాలి. 540 కి
పైగా భాషలలో ఉచిత సువార్త సాహిత్యం, పుస్తకాలు మరియు
పత్రాల కోసం, దయచేసి మమ్మల్ని సంప్రదించండి :

మనిషి హృదయం



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)